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Mérték   

    
Ha nem ismertük volna meg eléggé Magyar Péter idegeit, amelyek er?sen vetekednek az óvodás kislányoméval
egy ny?gösebb nap végén, akkor azt hihetnénk, hogy ? valójában Jakab Péter, csak sz?kében, öltönyben és
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alacsonyabban.

Aki él?ben követte az Országgy?lés keddi plenáris ülését, az olyan m?sort látott, amit talán csak a balkáni
parlamenti bunyók és tömegverekedések múlnak felül. Magyar Péternek sikerült az Országház méltóságát jól
fenékbe rúgnia, majd kitessékelnie a hátsó ajtón, végül biztosra ment, és kulcsra is zárta. Most életében el?ször ott
találta magát egy igazi munkahelyen, és nem tudott mit kezdeni a helyzettel. Itt nem tudott a felhergelt
kommentel?k szoknyája mögé bújni, a képvisel?k ugyanis itt válaszolhattak vádaskodásra, amit a miniszterelnök
szemmel láthatóan egyetlen percig sem tudott elt?rni. 

Akárhogyan rázza az öklét és üvölti az éterbe, hogy készen áll a kormányzásra, valójában csak azt mutatta meg a
világnak, hogy képtelen feln?ni a feladathoz. 

Melyik országban engedheti meg egy miniszterelnök magának, hogy ordibál más felszólalások alatt, csapkod és
félbeszakítja az ülést, hogy odamenjen izmozni és keménykedni más képvisel?khöz, az arcukba kiabálni, mert nem
bírja idegekkel, hogy más is szót kap? Mikor láttunk ilyet Orbán Viktortól? Mikor lettünk a Balkán legdélebbi része?
És mi lesz a következ?: ráküldi a rend?rsereget a fideszesekre? Már ebben tapasztalt embere is van, nemde? 

Ha nem ismertük volna meg eléggé Magyar Péter idegeit, amelyek er?sen vetekednek az óvodás kislányoméval
egy ny?gösebb nap végén,

akkor azt hihetnénk, hogy ? valójában  Jakab Péter, csak sz?kében, öltönyben és alacsonyabban. Vagy maga
Jakab Péter álruhában. 

Az ülésen egyébként volt valaki, aki megakadályozhatta volna, hogy az Országház egy belvárosi romkocsmává
váljon. Forsthoffer Ágnesnek többek között az a házelnöki dolga, hogy rendet tartson a teremben, de éppen
annyira örült az új vasalódeszkájának, hogy csak akkor szólt rá a vitázókra, amikor éppen felhívták rá a figyelmét.
Nem figyelmeztette Magyar Pétert akkor sem, amikor eltorzult arccal megalázó megjegyzéseket tett embertársaira,
maffiatagoknak nevezte a képvisel?ket, amikor b?nöz?kként hivatkozott rájuk név szerint, pedig ezek súlyos vádak.
Azt is csak kikerekedett szemekkel nézte végig, ahogy Magyar Péter felpattan a miniszterelnöki székb?l, hogy 
Gulyás Gergelyhez rohanjon vagánykodni és megmutatni a bicepszet.

A lényeg a m?sor, a séró meg a bicepsz, igaz? Id? kérdése, és az is kiderül, hogy nemcsak a belvárosi bulikat
szereti, de a Graz környéki kirándulóhelyeket is. 

Könyörögve kérem az egyik tiszás tanácsadót, Radnai Márkot vagy bárkit, aki hozzá mer szólni a legf?bb
vezérhez: szóljon már neki, hogy nem kocsmában, nem putriban, nem a f?városi cirkuszban, de még csak nem is
egy filmforgatáson van, hanem abban a bársonyszékben csücsül, ahonnan az ország sorsáért, gazdaságáért és
biztonságáért vállalt súlyos felel?sség mellett kellene dolgoznia, lehet?leg méltósággal!
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